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CAZ.U.543.1.2.2024.JW				                      Tomaszów Lub., 02.02.2024 r.

Zapytanie ofertowe dotyczące realizacji szkolenia indywidualnego 
z zakresu „Operator koparki klasy III” 

Powiatowy Urząd Pracy w  Tomaszowie Lubelskim informuje, że zamierza skierować 1 osobę bezrobotną na szkolenie z zakresu: „Operator koparki klasy III”.
Szkolenie powinno zakończyć się egzaminem przeprowadzonym przez uprawniony podmiot (właściwy organ), mającym na celu weryfikację kwalifikacji zawodowych  i uzyskaniem dokumentu potwierdzającego kwalifikacje zawodowe uczestnika szkolenia.  Koszt egzaminu powinien być wliczony w cenę szkolenia. Instytucja szkoleniowa powinna zorganizować egzamin oraz ewentualny jednokrotny egzamin poprawkowy oraz dostarczyć do tut. Urzędu informacje o terminie i wynikach egzaminu.

Instytucje szkoleniowe, które planują organizację szkolenia: „Operator koparki klasy III” na terenie Powiatu Tomaszowskiego lub Powiatu Zamojskiego, proszone są o złożenie oferty zawierającej następujące informacje:  
1. Program szkolenia, który powinien zawierać w szczególności:
· nazwę szkolenia;
· czas trwania i sposób organizacji szkolenia;
· wymagania wstępne dla uczestników szkolenia;
· cele szkolenia ujęte w kategoriach efektów uczenia się z uwzględnieniem wiedzy, umiejętności i kompetencji społecznych;
· plan nauczania określający tematy zajęć edukacyjnych oraz ich wymiar,  z uwzględnieniem, w miarę potrzeby, części teoretycznej i części praktycznej;
· opis treści – kluczowe punkty szkolenia w zakresie poszczególnych zajęć edukacyjnych;
· wykaz literatury oraz niezbędnych środków i materiałów dydaktycznych; 
· wykaz materiałów dydaktycznych, które na własność otrzyma uczestnik szkolenia;
· przewidziane sprawdziany i egzaminy. 
2. Harmonogram szkolenia.
3. Koszty szkolenia (wraz z kalkulacją kosztów szkolenia uwzględniającą koszty egzaminu) oraz  liczbę godzin szkolenia.
4. Miejsce i termin realizacji szkolenia. 
5. Wzór zaświadczenia lub innego dokumentu potwierdzającego ukończenie szkolenia i uzyskania kwalifikacji.
6. Informacje dot. kwalifikacji i doświadczenia kadry dydaktycznej.
7. Informacje dot. doświadczenia instytucji szkoleniowej w realizacji szkoleń z obszaru zlecanego szkolenia.  
8. Informacje dot. dostosowania wyposażenia dydaktycznego i pomieszczeń do potrzeb szkolenia z uwzględnieniem bezpiecznych i higienicznych warunków realizacji szkolenia.




9. [bookmark: _Hlk128056717]Podpisany formularz „Oświadczenia w zakresie niepodlegania wykluczeniu w związku z sankcjami wobec podmiotów i osób, które wspierają działania wojenne Federacji Rosyjskiej na Ukrainie”.

Na podstawie uzyskanych ofert zostanie wybrana instytucja szkoleniowa do realizacji szkolenia „Operator koparki klasy III”. 

Jednocześnie informuję, że Urząd może zlecić realizację szkolenia instytucji szkoleniowej posiadającej wpis do rejestru instytucji szkoleniowych prowadzonego przez Wojewódzki Urząd Pracy właściwy ze względu na siedzibę instytucji szkoleniowej na 2024 rok. 

Uprzejmie proszę o przesłanie  ofert szkoleniowych w terminie do dnia 06.02.2024 r.
  na adres e-mail: JWojtasiuk@tomaszowlub.pup.gov.pl
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